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我院举办“月映永职，情浓中秋”新生赏月晚会
9月19日，是中华名族的传统节日——中秋佳节。在这个合家团圆的夜晚，我院为2013级新生及参训教官举办了一场别开生面、丰富多彩的“月映永职，情浓中秋”新生赏月晚会，使1300多名刚离开家乡的同学在学院感受到家的温暖。

参加晚会的有学院副院长、军训团政委朱新光、纪委书记王立厚、后勤处处长侯付禄、副处长蒋晓光、贾发营、学管处副处长张西民以及各系部主要领导、军训教官和全体新生班级辅导员。

晚会在嘹亮的军歌声中拉开帷幕。参加演出的新生克服入学时间短、军训任务重、身体不适应等困难，自编、自导、自演、自串台词，将晚会办得有声有色、丰富多彩，充分展现了13级各系新生进取向上的精神面貌和多才多艺的文化素养。

晚会结束之后，全体新生围坐在一起赏月叙谈、品尝月饼，互致节日问候，现场气氛热烈。许多同学表示：“虽然不能回家过节，但学院和老师的亲切关怀让我们感受到了家的温暖。”

我院开展军训期间食品卫生大检查

军训期间的食品卫生安全工作，不仅关系到学生军训质量，更关系学生的身体健康和生命安全以及社会的稳定。为切实保障我院军训工作的正常开展，后勤处于9月18日上午对学生超市、六合园餐厅等食品经营单位进行了食品卫生大检查。检查组重点检查了食品进货渠道 、出厂日期、索票索证以及经营人员的卫生操作规范， 侯付禄处长在核查饭菜质量时，突出强调经营者要进一步提高质量，为参训学生提供丰富的营养配餐。

据悉，此类检查将伴随整个军训过程。

向教官学习，把良好的生活习惯留住

我院开展新生军训内务整理检查评比活动

为进一步检验2013级新生军训以来的训练成果，9月14日、17日下午，我院军训领导小组分成三个小组对新生居住的宿舍进行了内务检查评比。

进入宿舍后，各检查组首先对同学们的宿舍情况进行了总体的评价，按检查的要点对宿舍内务的卫生及物品摆放进行量化打分。当看到大多数新生宿舍都能按照军训的要求进行内务整理，检查组很满意，大家对这项工作取得的成果一致表示肯定。经过量化评比，有30个宿舍被评为“内务整理优秀宿舍”（名单附后），检查评比的汇总成绩将作为各系部各连队军训综合成绩的重要组成部分。

本次军训一开始，各连队就依据军训大纲的安排，利用规定和业余时间积极开展内务整理训练。各连队教官们经常来到新生宿舍，通过指导整理内务的方式提出训练要求，向同学们集中展示军人严谨的风采，督促同学们养成良好的生活习惯。训练中教官亲自上阵，用实际行动向同学们演示了军人标准的整理内务。

此次内务整理检查评比的最大目的在于教育同学们以良好的军容去面对接下来的军训，督促同学们养成良好的生活习惯，并持之以恒。

我院在2013级学生中开展军事理论教育

按照我院2013级学生军事训练计划安排，本期增设了军事理论课，理论课由各连队指导员主讲，学院武装部负责编制教学内容。

在普通高等学校实施国防教育开设《军事课》是根据我国《兵役法》、《国防法》和《国防教育法》的规定所采取的一项重要的战略举措。依照教育部颁发的《普通高等院校军事课教学大纲》内容设置和要求，我院已于9月13日晚上开始了军事理论课教学工作，并在临近结束时进行考试，考试成绩占整个军训成绩的10%。

军事理论课的开展不仅使同学们了解了我国国防科技工业的发展概况，而且还增强了国家安全保密意识，为同学们下一步更好地努力学好专业课起到了积极激励作用。

再见，青涩

军训是学生生活中最难忘的一页，军训生活会给你的人生留下闪光的记忆。在短短十几天的军训生活里，同学们用辛勤的汗水和欢乐的笑声汇成了一首首青春五彩之歌。歌声里有少年的昂扬斗志，有同学间的甜蜜温馨，有师生和教官间的真挚友谊。举手投足之间，促膝长谈之时，身上那份稚嫩渐渐褪去，挥手作别往日的青涩，迎接下一个美好的明天。

“军训”这位可爱的兄弟，在给我们伤痛的同时，锻炼了我们的意志，考验了我们的耐力，铸造了我们的坚毅品质。军训给予了我们一把金斧，帮我们斩断未来路上的荆棘；军训给予了我们一对翅膀，帮我们翱翔于未来的广阔天空之上；军训给予了我们一把钥匙，帮我们开启了未来的成功之门！

大一生活即将在军训中落下帷幕，过了军训这道坎，迎接我们的会是无数道坎。但是经过军训的洗礼，我们不会再畏惧任何困难。军训马上就会成为我们一生中最美好的回忆，我只能说，再见了，青涩的昨日，你好，明天。

谁说女子不如男

 每一天，当教官们飒爽的英姿出现在我们身边，当嘹亮的军歌划破天际，当振奋的口号响彻训练场，身上绿色的军装似乎都要被我们满腔的激情所点燃，我都在为自己能经历这样一次军训而感到深深的自豪，我甚至暗自在想，假如我是一个兵，那又是一幅怎样的景象。

一个女兵，应该有更加坚毅的品格、不屈的精神和铮铮铁骨。假如我是一个兵，我会用坚强填满我的身躯，我的身体里不仅充满了力量还有凛然的正气。我挺直的腰板，铿锵有力的口令声，会告诉所有人，这样一个女兵不会输给任何一个血气方刚的男儿。

假如我是一个兵，我的每一天都会在黎明破晓时开始，我知道我的生命因为初升的太阳而更加绚丽。我在每一天的训练中，体会着严明的军纪，不断的自省，提升自身的素质。我会对飘扬的国旗有更加深刻的体会，对现在的生活格外珍惜。

教官的一声“齐步走”把我从浮想联翩中拽了回来，我知道，我现在离一个真正的女兵还很远，然而，这一天天的军训生活一点点的改变了我，在以后的学习生活中，我会努力学习军人的品格，以军队的纪律要求自己，让成为女兵的梦想照进现实！  

军训饮食需注意
又到了新生军训的时候了，往年在军训的时候总会出现一些状况，因此军训时的饮食必须要合理安排。专家指出，之所以很多人在军训的时候经常晕倒、腹泻、感冒多半都与饮食不科学所导致。 虽然说军训为的就是训练学生的意志力、体力，但如果没有一个好的体质，没有一个科学的饮食，那么如何让他们面对艰苦的训练呢？

 一、多喝水。在军训的时候由于训练排的较为密集，因此经常会没有喝水的时间，再加上军训时期天气较为炎热，如果长时间缺水的话就会导致皮肤容易被晒伤。因此在军训的时候一定要注意多喝水，最好是买一个大的密封水壶，等到休息的时候就可以进行适当的补水。但在补水的时候要注意，千万不要一训练完就立马大口喝水，这会让你的肠胃承受不了突然的刺激，从而引起腹痛的情况。最好是稍微休息后在慢慢喝水，喝水的速度最好不要过快，以免呛着或者导致人体对水分的吸收率降低。

二、三餐合理安排。早餐和午餐一定要吃饱，因为你将要面对的是一整天密集的训练，如果不吃饱就没有体力来应对。到了晚餐时间，由于体力上的消耗没有白天那么多，因此晚餐一定要节制。特别是女生，如果在晚餐的时候不注意控制的话，会很容易发胖。

三、拒绝刺激性食物。很多同学在军训完之后通常都发现自己又黑了很多，其实除了是由于紫外线晒黑的之外，同时日常饮食的不合理安排也是其中的一个原因。在军训期间最好是少吃一些太咸以及太辣的食物，这些食物会导致肌肤色素沉着。

四、维他命c蔬果。在军训的期间还应该注意多吃一些水果以及蔬菜，特别是一些含维他命c的水果，它们能够有效的帮助你对抗紫外线。军训时的饮食虽然不能与平时相比，但还是不能随便应付，否则半个月的军训时间下来，会让你变得又胖又丑。
征稿启示

为能真实记录我院丰富多彩的军训生活 , 抒发参训师生和官兵的真实情感 , 展现他们昂扬奋进的精神面貌 , 永城职业学院《军训简报》征集稿件。

征稿对象：永城职业学院全体参训师生和官兵

征稿内容：所有稿件应紧密围绕军训生活，主题突出，内容新颖，语言简洁、明快，思想积极向上。具体内容包括以下几方面：

军训动态。军训期间的重要新闻、消息等。

人物事迹。讲述军训期间政工干部、参训教官及学员的故事。主要以人物采访为主。

生活点滴。讲述军训期间难忘经历，记录军训过程中的小插曲，训练过程中发生的新鲜事、趣事。

军训感悟。可以是同学们的军训心得体会、军训随笔联想等。

军训花絮。主要发布反映军训生活各个环节和侧面的照片。包括集体照、个人相片，也可以是反映大家军训生活的漫画。

投稿方式稿件文体不限。通讯、消息、散文、诗歌、小小说、寄语、书信、日记等均可。

投稿邮箱：769047905@qq.com,或直接到学院武装部（大门东侧100米路南）；
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